

"2022. AÑO DEL QUINCENTENARIO DE TOLUCA, CAPITAL DEL ESTADO DE MÉXICO"

JUNTA DE ACLARACIONES

DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 42 DEL REGLAMENTO DEL LIBRO DECIMO SEGUNDO DEL CÓDIGO ADMINISTRATIVO DEL ESTADO DE MÉXIGO, SIENDO LAS 10:00 HORAS DEL DÍA 28 DE MARZO DE 2022, REUNIDOS EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PUBLICAS, ÚBICADA EN PALACIO MUNICIPAL, LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ INTERNO DE OBRA PÚBLICA Y CONCURSANTES PRESENTES PARA LLEVAR A CABO LA JUNTA DE ACLARACIONES, DEBIDAMENTE PROGRAMADA EN LAS BASES EMITIDAS PARA LA INVITACIÓN RESTRINGIDA NÚMERO MJO/DOPM/FISMDF-049-60954/IR-11/2022, CON RELACIÓN A LA REALIZACIÓN DE LA OBRA DENOMINADA: AMPLIACIÓN DE ELECTRIFICACION EN CALLE SAN PEDRO EN JOCOTITLÁN LOCALIDAD BARRIO DE GUADALUPE ASENTAMIENTO GUADALUPE, UBICADA EN LA LOCALIDAD DE BARRIO GUADALUPE JOCOTITLÁN MÉXICO.

L- ORDEN DEL DÍA

- L- PRESENTACIÓN Y ACREDITACIÓN DE ASISTENTES, QUIENES SE IDENTIFICARÁN Y MOSTRARÁN, EN SU CASO, COPIA DEL OFICIO DE INVITACIÓN:
- II.- APERTURA DE LA SESIÓN DE ACLARACIONES;
- III. PLANTEAMIENTO DE DUDAS POR LOS INTERESADOS Y RESPUESTAS DEL CONVOCANTE;
- IV. CLAUSURA DEL ACTO

II.- ASISTENTES AL ACTO LAS EMPRESAS:

POSTES, HERRAJES Y CONSTRUCCIONES ATLACOMULCO S.A. DE C.V.

JENNY GONZALEZ BECERRIL

LUIS MARTINEZ OLMOS

POR EL COMITÉ INTERNO DE OBRAS PÚBLICAS:

EDITH CAMACHO VILCHIS Y SUPERVISOR DE OBRA

III.- SECCIÓN DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS

NO HAY PREGUNTAS









Gobierno que siempre cumple 2022-2024

"2022. AÑO DEL QUINCENTENARIO DE TOLUCA, CAPITAL DEL ESTADO DE MÉXICO"

IV. SECCIÓN DE SUGERENCIAS Y ACLARACIONES

NO HAY POR PARTE DE LA DEPENDENCIA.

V.- CLAUSURA DEL ACTO

NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR SE DA POR TERMINADO EL PRESENTE ACIQ, SIENDO LAS 10:35 HORAS,

DEL DÍA DEL ACTO. POR LAS EMPRESAS: NOMBRE REPRESENTANTE DE LA EMPRESA FIRMA Luis Martinez Olmas Luis PHYCAS. A. DEC. WING. FCO. OUGDA MESIA UNITER GUNIALRI 5 RNNY JENNY

POR EL COMITÉ INTERNO DE OBRAS PÚBLICAS:

BELEPPIL

DELENALL

DIRECTORA DE OBRAS PUBLICAS MUNICIPAL

AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL JOCOTTILÁN, MEX. 2022-2024

ADAN CUELLAR SANCHEZ SUPERVISOR DE OBRA

